06

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

400 名贫困学子圆梦大学

淮滨县 2019 年"脱贫攻坚·圆梦大学"捐资助学活动举行

信阳消息 (杨德政)"用智慧点亮未来,用汗水浇筑希望,用恒心铸就目标,用勤奋实现理想,鸿鹄励志,不愧担当,青春中国,奋斗正当时!"8月30日,在淮滨县2019年"脱贫攻坚·圆梦大学"捐资助学活动上,400余名受助贫困学子立下了铮铮誓言。

据了解,此次捐资助学活动,由淮滨县委统战部牵头,河南省慈善总会、国际集团、淮滨总商会、信阳西亚和美商业股份有限公司、淮滨县慈善总会、淮滨县总工会、新世纪基金会、淮滨百德产业园等多家单位和

爱心企业参与,共筹集善款 200 多万元,对建档立卡贫困户子 女考上本科以上的全部进行资 助,每人 5000 元,确保他们顺 利完成学业。此外,该县建立了 贫困助学帮扶机制,将其作为 教育扶贫的一项重要内容长期 坚持下去,阻断贫困代际传递, 实现"帮扶一个学生,脱贫一个 贫困家庭"的目标。

近年来,淮滨县委、县政府开展教育优先发展战略,持续加大教育资助,实现贫困学生从幼儿教育到高等教育资助全覆盖,2018年共资助建档立卡贫困家庭学生39761人次

2527 万元; 投入资金 1.4 亿元,加快基础建设,贫困乡村办学条件全面改善,成功通过国家义务教育基本均衡县评估验收;教学成绩逐年提高,2017年全县本科进线55.81%,今年达到57.16%,招飞录取11人,比2017年增加10人;2019年中考市优秀率过线以及600分员上人数均创历史新高,教育质量和水平逐年提高;从2016年开始搭建的"脱贫攻坚·圆梦大学"捐资助学活动平台,4年来共募集善款600多万元,累计资助近1400人(次)圆梦大学

相约诵读论语 共建书香商城







❖ 夏浩然

"知之者,不如好之者。好 之者,不如乐之者……"8月30 日清晨,商城县90余名晨读爱 好者集聚在崇福公园东北角小 广场阶梯上,手捧《论语》声情 并茂地诵读着。琅琅的读书声 吸引了前来公园晨练休闲的居 民,大家或驻足拍照,或用心聆 听,或参与其中,共同领略国学 经典的巨大魅力。

据了解,像这样的集体诵读,已经持续了近2个月。在公益晨读活动项目发起人陈宏群老师的朋友圈,记录着每天晨读活动的点点滴滴,也见证了此项公益活动的成长与发展。

"我们从酷热的盛夏到凉爽的初秋,从3岁儿童到80岁

老人,从开始参加晨读的只有 十多人,到现在最多时会有二 百余人一起参加,一天比一天 人多。早上六点到七点是每天 晨读的时间,主要学的就是《论语》,参加公益诵读不收取任何 费用。受国学经典文化的感染, 身边的动人故事每天都在发 生。"陈宏群介绍说。

据陈宏群介绍,来参加晨读有一位热心市民,每天早早的来到现场,手拿抹布,躬身从上而下把台阶擦一遍。还有一位老奶奶,从晨读活动开始,每

天都从何店十里地,带着她的四个孙子孙女来崇福公园读《论语》。"我不知道四个孩子是不是留守儿童,如果是,那他们真是很有福气孩子,有这么一位信念坚定的奶奶。"他说。

"推广公益晨读活动,目的就是让人们放下手机,离开电视、电脑,在每天的晨读中诵读经典、感悟经典、陶冶性情、继承传统文化精髓,进一步培养全民阅读好习惯,营造全民学习的良好氛围,为构建书香商城贡献自己的一分力量。"义工刘如洁说。





光山县白雀园镇

整治环境提升乡村颜值

信阳消息(邹晓峰)走进光山县白雀园镇双轮村,村庄干净整洁,柏油马路穿村而过,摆设有序的文化活动中心,宽敞的娱乐广场,让人流连忘返。"看着村庄越来越干净、越来越美丽,工作更有成就感。下一步,村'两委'将按照'逐村观摩、整乡推进'观摩活动的整体要求,切实做到正视问题、认清差距,全面做好提升人居环境这篇大文章。"该村党支部书记张德宜这样兴奋地对笔者说。

双轮村在短短几年中发生的巨变,是白雀园镇人居环境整治的一个缩影。该镇通过压实任务、强化整治、建立长效机制等措施,做好人居环境整治工作,打造生态宜居的美丽乡村。

该镇强化党建引领作用,今年已发动党员、群众 7600 余人次,清理塘沟堰坝 17000 余米、乱搭乱建 86 处、旧广告牌 465 处和废弃旱厕 8 处,共处理农业废弃物 475 吨。实施土庙至马山公路扩宽工程7.8 公里,疏通土门至雷堂道路边沟 8.6 公里,清理路肩乱堆乱放 30 处,消除了交通隐患,整治了路域

该镇还组建镇、村、组三级人居环境整治队伍,镇 里确定一名人居环境整治工作分管领导及主要联系 协调工作人员,各村指定村"两委"中专人负责协调全 村环境整治工作,组内有专门负责的保洁员,划片负 责该组内的生活垃圾、建筑垃圾和废弃杂物的清理, 确保日产日清,不留死角。依托美丽乡村建设,整合项 目资金,加强村级卫生基础设施改造,为人居环境提 升提供可靠保证。投资350多万元,建成4处污水处 理终端,铺设污水管网7400米。目前,该镇配环保员 180余人,配大垃圾桶870个,小垃圾桶1800余个, 大小垃圾车辆50台,从而为推动全镇人居环境提升 提供可靠保障。

新具法院

普法宣传走进火车站

信阳消息(朱自强)为了增强法制宣传教育力度,不断增强广大群众的法律意识和法制观念,丰富人民群众的法律知识,8月29日,新县法院普法宣传走进新县火车站,开展非法集资、环境保护等方面的普法宣传活动。

在宣传现场,新县法院干警向广大群众发放有 关于非法集资、环境保护等方面的法律知识宣传彩 页,对群众的问题进行了耐心细致的解答。

现场群众表示,平日里虽然知道要保护环境,但 对日常生活中如何做到环境保护的措施了解不多, 这次的宣传让大家认识到了环境保护要从日常小事 做起,从自身做起。

此次法制宣传活动共发放各类法制宣传材料300余份,切实增强了人民群众防范非法集资的意识,增强了群众的环保意识,让群众充分认识到非法集资等行为对个人和家庭造成的危害和环境保护的重要性,为构建"山水红城、健康新县"营造浓厚的氛围。